

Д. М. Божежа

ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ УКРАЇНСЬКОГО ОСЕРЕДКУ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ВЧЕНИХ ГЕОЛОГІВ ТА ІНЖЕНЕРІВ (EAGE)



Церемонія нагородження кращого місцевого осередку.
Президент Київського місцевого осередку EAGE
М.А. Якимчук і президент EAGE (2011–2012) Джон Вандерхілл

На щорічній конференції EAGE, яка проходила у Відні з 21 по 26 травня 2011 р., відбулася важлива подія для української наукової геологічної спільноти – активна міжнародна діяльність українських членів місцевого осередку EAGE у Києві була визнана найкращою в 2010 р.

EAGE, штаб-квартира якої знаходиться у м. Хоутен (Нідерланди), була заснована в 1951 р. не як прибуткова організація, а для розвитку та захисту професійних інтересів своїх членів. За ці роки стало зрозумілим феноменальне значення асоціації у розвитку науки та практики, вже проведено 73 конференції – спочатку європейського масштабу, а на сьогодні й світового. Кількість членів асоціації досягла майже 15 000 з понад 100 країн світу, тобто не лише Європи, а й інших континентів. Кількість членів асоціації стрімко зростає завдяки міжнародним контактам. З 2001 р. почали формуватися місцеві осередки, які створено вже у 13 країнах, головна їх роль – розповсюдження інформації про асоціацію, залучення місцевих фахівців до участі в усіх заходах асоціації, організація конференцій у своєму регіоні. Серед цих країн – Австрія, Азербайджан, Греція, Німеччина, Угорщина, Сербія, Іран, Лівія, Україна, Польща, Туреччина, Індія, Росія (сім осередків). Збільшення кількості членів асоціації в усьому світі зумовило створення регіональних представництв. У 2006 р. були відкриті офіси в Москві для координації членів EAGE в Росії та

країнах СНД і в Дубаї – для членів EAGE з Близького Сходу.

Рада директорів EAGE з метою активізації самостійної діяльності місцевих осередків оголосила конкурс на премію за найактивніший місцевий осередок асоціації. Для участі в конкурсі були запрошені всі місцеві осередки, яких в 2010 р. налічувалося 18. За результатами оцінки діяльності в 2010 р. найкращим був визнаний Український осередок, який очолює президент Микола Якимчук. Друге місце посів Азербайджанський осередок, а третє – наймолодший осередок Австрії, який було створено в 2009 р. [1].

Шлях до цієї події був довгий. З 1998 по 2004 р., коли ТОВ "Карбон" разом з Інститутом прикладних проблем екології, геофізики та геохімії (ІППЕГГ) були проведені перші наукові конференції – "Прикладні геофізичні технології розвідки та експлуатації нафтогазових родовищ", "Проблеми прикладної геохімії", "Теоретичні та практичні проблеми інтерпретації потенціальних полів", "Теоретичні та прикладні проблеми нафтогазової геології та промислової геофізики", "Геологія Чорного моря", "Теоретичні та практичні проблеми інтерпретації потенціальних полів", активним учасником цих конференцій був представник EAGE, голова фонду EAGE–PACE д-р Герд Цунке. Саме тоді на одній із таких конференцій між ним і головою оргкомітету конференції М. А. Якимчуком відбулася розмова про розвиток співпраці між EAGE і асоціаціями геологічного профілю різних країн Європи. Розмова виявилася пророчною. Тоді Герд Цунке сказав, що подібну форму співпраці не практикували в EAGE, але ідею він донесе керівництву асоціації. У 2001 р. з'являються перші осередки EAGE в країнах Європи, а на цей час – в Азії, Африці та Південній Америці.

Київський осередок EAGE, що об'єднує всіх українських членів асоціації, розпочав свою офіційну діяльність з червня 2004 р. На 66-й конференції EAGE в Парижі був підписаний документ про його створення президентом EAGE D. Milne і керівником місцевого осередку EAGE у Києві М. А. Якимчуком.

© Д. М. Божежа, 2011

